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КОЛАГЕНОВА МАСКА ПІД ОЧІ З БІО-ЗОЛОТОМ BELOV 1
ШТ*
SKU: 1134
Ціна: 39 грн 

Багаторазові колагенові патчі під очі з гідролізованим колагеном,
вітаміном А, екстрактом зеленого чаю та біо-золотом. Інтенсивно
зволожують і живлять шкіру навколо очей, підтримують відчуття
пружності та гладкості.

Категорія: Маски для обличчя

КОЛАГЕНОВА МАСКА ПІД ОЧІ З БІО-ЗОЛОТОМ (БАГАТОРАЗОВІ ПАТЧІ) BELOV

Belov — багаторазові колагенові патчі під очі з гідролізованим колагеном, вітаміном А, екстрактом зеленого чаю,
екстрактом Пуерарії Міріфіка (Pueraria mirifica) та біо-золотом. Патчі інтенсивно зволожують і живлять ніжну шкіру
навколо очей, підтримують відчуття пружності та еластичності, сприяють відчуттю гладкості та доглянутості шкіри.
Охолоджені патчі створюють додаткове відчуття тонізації та комфорту.

Ключові інгредієнти:

Гідролізований колаген — інтенсивно зволожує шкіру, підтримує відчуття пружності та еластичності.
Вітамін А (ретинол) — живить шкіру, міститься в косметичній концентрації.
Екстракт зеленого чаю — джерело природних антиоксидантів, підтримує відчуття свіжості.
Екстракт Пуерарії Міріфіка (Pueraria mirifica) — традиційний рослинний інгредієнт тайської косметики.
Біо-золото — косметичний інгредієнт нанотехнологій, надає люксові властивості формулі.

Патчі є багаторазовими: після використання помістити назад у пакетик з рідиною та щільно закрити. Зберігати
використані патчі в холодильнику.

Спосіб застосування:
Нанести патчі на очищену шкіру під очима вузькою частиною до перенісся, широкою — до зовнішніх куточків очей.
Залишити на 15–20 хвилин. Після зняття вмиватися не потрібно — залишки сироватки вбити поплескувальними
рухами кінчиками пальців.

Для охолодженого застосування: прибрати патчі в холодильник перед процедурою.

Рекомендовані режими використання:

Експрес-догляд перед важливою подією: нанести на 30 хвилин безпосередньо перед виходом.
Підтримувальний догляд: 2–3 дні поспіль раз на 2–3 тижні.
Курсове застосування: 10 днів щодня, раз на 2 місяці.

Застереження:
Індивідуальна непереносимість компонентів. Не використовувати після закінчення терміну придатності або при
порушенні цілісності упаковки. Уникати прямого контакту з очима. У разі подразнення шкіри припинити
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використання.

*Косметичний засіб.


